

培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

现场招聘活动 忠县5家企业提供226个就业岗位

本报讯(记者 邓青春 通讯员 王小莉)3月23日,磨子土家族乡社保所开展“就业援助”招聘会暨“春风送岗位、就业暖民心”现场招聘活动。

活动现场,工作人员为求职者发放就业政策宣传资料,并提供就业创业、技能培训、劳动维权等方面的咨询服务。本次活动共有南泰电子、聚融集团、新润星科技、瑞竹公司、鑫锐诚科技等5家招工企业参加,提供岗位226个,涉及装配工、仓管员、操作工等多个工种。

据了解,已有23人初步达成就业意向。

皇华城遗址出土的南宋莲瓣纹瓦当

□ 马兆中



南宋莲瓣纹瓦当

2020年,南宋莲瓣纹瓦当在忠县皇华城遗址出土。该瓦当缘部高高凸起,中心部与缘部之间有一圈弦纹。其中心部位的纹饰为莲花盛开于水瓶之中,该纹饰源自于印度初期佛教美术,有丰饶多产的含义。

瓦当起源于西周时期,位于屋面檐头筒瓦的末端,从实用角度来说,是为了保护木质建筑屋顶的椽头不被雨水侵蚀。除了春秋战国至汉代以前流行的是半瓦当外,中国古代的瓦当大都采用圆形,在这方寸之间浅浮雕有纹饰,通常反映一个时代流行的文化或意识形态,含有丰富的历史信息。

春秋战国时期,秦、齐、燕三国出现不同形状的半圆瓦当及圆形瓦当。秦统一中国后,半圆瓦当逐渐消失,圆瓦当流行起来。汉代瓦当纹饰主要采用云气纹和表示方位的四兽纹。魏晋南北朝至唐代,由于佛教盛行,装饰莲花纹和兽面纹的圆瓦当极为兴盛。宋代以后,佛教依然兴盛,宋代在长江流域以南地区流行的瓦当纹饰依然是以兽面纹、莲花纹或其他的花卉纹为主。明清时期的瓦当,除兽面纹以外,还出现了蟠龙纹和凤纹。



新冠疫苗加强针,你关心的问题都在这里

按照国务院联防联控机制的统一部署,近日,我市正有序开展新冠病毒疫苗序贯加强免疫接种。什么是序贯加强免疫接种?已打第三针,是否还需序贯加强免疫接种?一起来看看。

什么是序贯加强免疫?
序贯加强免疫就是异源加强免疫,是指在加强免疫时选择和之前不同的技术路线的新冠疫苗。比如,之前接种的是灭活疫苗,加强针如果选择了灭活疫苗,就是同源加强,而如果选择是非灭活工艺的新冠疫苗,那么就称为序贯加强免疫。

哪些人可以选择序贯加强免疫?
必须是18岁以上的人群。

要完成2剂次的灭活疫苗接种,而且这2剂次接种的是国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗中的其中之一。

要全程完成2剂次的接种,且接种间隔不能短于6个月。

没有进行过加强免疫,也就是第三针没有打。

序贯加强免疫是否免费?
现阶段,序贯加强免疫实行免费接种政策。

已经打了两针灭活疫苗的18岁以上人群,必须采用序贯加强接种吗?

自愿选择。可以继续接种1剂次灭活病毒疫苗(即同源加强接种),也可以选择接种1剂次其他技术类型的疫苗,也就是安徽智飞龙科马公司的重组蛋白疫苗或天津康希诺公司的腺病毒载体疫苗(即序贯加强接种)。

已经打过加强针,即接种了3针灭活疫苗的人,需要再打序贯加强针吗?目前不需要。

已经打过3针重组蛋白疫苗(安徽智飞龙科马公司生产)的需要打加强

针吗?目前不需要。

接受序贯加强免疫接种应该注意什么?

跟过去接种新冠疫苗的注意事项一样,包括在接种疫苗的过程中,要做好个人防护,认真接受健康状况询问与接种禁忌核查,签署《新冠病毒疫苗接种知情同意书》。同时,配合接种人员做好“三查七对一验证”。接种完成后,接种者应在接种现场留观至少30分钟,如无不是方可离开。

来源:华龙网

疫情防控进行时



连日来,我县各行各业积极落实各项疫情防控措施,全力织牢疫情防控网。

3月21日,记者走访我县城区部分超市、小区发现,各场所严把“入口关”,设置了防疫岗哨,市民经出示渝康码、扫描场所码、测量体温等程序后,正确佩戴口罩才可进入;对内部环境进行严格消毒,提醒市民做好个人防护。

此外,为了让市民更好地参与到疫情防控中来,我县各公共场所还通过小喇叭、横幅、电子显示屏等载体,教育引导群众进一步增强疫情防控意识,自觉配合疫情防控工作。记者 张耀升 吴建华 摄影报道



超市员工为购物车消毒。



▲市民进入小区主动扫描场所码。

◀到商场的市民主动接受手部消毒。

小车高速路上随意变道酿车祸 被处罚款200元、记3分

本报讯(通讯员 陈思羽)3月20日,一辆小轿车与危化品运输车相撞,所幸无人员伤亡。

当天,G69银百高速公路下行方向1198km滑坡施工管控路段发生一起碰撞事故,一辆小轿车与一辆危化品运

输车发生碰撞,小轿车前部受损严重,塑料碎片散落一地。

重庆交巡警总队高速公路第四支队忠县大队执勤民警接警后立即赶赴现场处理。民警指导驾驶员更换备胎,监护事故车辆开往就近服务区,

将相关人员转移到安全地带等候,及时消除了安全隐患,恢复了道路畅通。

经现场勘察和查看监控视频发现,事发前小轿车突然驶进施工控制区域,未观察后方路况便随意变道驶

出,导致两车相撞。幸好危化品运输车车速较慢,受损较轻,危化品未泄露,否则后果不堪设想。

小轿车驾驶员因未按规定变道被依法处以罚款200元、记3分的处罚,同时进行了安全教育。

红瑞乐邦 大药房
红瑞乐邦大药房 品牌宣传:
春季,加强身体锻炼,预防疾病传染!

勤洗手 戴口罩 常通风
一米线 讲科学 严防控
市委宣传部 市文明办 宣

正确佩戴口罩 远离聚集人群
市委宣传部 市文明办 宣

返渝报备要主动 防控疫情有作用
市委宣传部 市文明办 宣

有症状 速就医 拖延只会误时机
市委宣传部 市文明办 宣